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Методологія  дослідження.  Результати  отримані  при  застосуванні  наступних  методів:

інституціонального аналізу – при визначені елементів інституціональної структури суспільства;

функціонального  аналізу  –  при встановленні  зв’язків  між  нормами;  нормативного  та

позитивного  аналізу  –  при  досліджені  наслідків  впливу  норм  на  окрему  особистість  та

суспільство,  а  також  встановлені  результатів  впливу  норм  на  забезпечення  соціально-

економічного розвитку.

Результати.  За  результатами  теоретичних  досліджень  виділено  базові  норми,  які

формують інституціональну систему суспільства та мають показники свого кількісного виміру.

До таких норм віднесено свободу, толерантність, довіру, рентоорієнтовану та правову поведінку.

У  ході  застосування  емпіричного  аналізу  встановлено:  по-перше,  що  між  різними

елементами інституціональної системи суспільства існує тісний зв'язок та, по-друге, що такий

зв'язок  впливає на розвиток і функціонування як самої системи в цілому, так і на її окремі

елементи.  Тому,  зважаючи  на  встановлений  об’єктивний  взаємозв’язок  та  взаємовплив

складових елементів системи, важливим є аналіз не тільки якісного, але й кількісного характеру

такого взаємозв’язку.

Виявлено  недоліки  у  якості  вибірок,  які  слугували  основою для  подібних  досліджень,

проведених  у  більш  ранній  період.  Більшість  вибірок  країн,  в  рамках  яких  проводився

статистичний аналіз,  носили  загальний характер і  охоплювали групи країн  без урахування

рівня  їх  соціально-економічного розвитку,  що  впливало  на  точність  отриманих  результатів

дослідження.

Новизна. За результатами теоретичних досліджень встановлено, що під впливом базових

норм формується  соціально-значуща  поведінка  окремої  особистості  та  складаються  рутинні

практики в суспільстві. Крім того, виявлено результати впливу визначених норм на  соціально-

економічний розвиток країни.  

Практична значущість.  Отримані  результати  можуть  бути  корисними при  подальших

теоретичних  дослідженнях  взаємозв’язків  між  елементами  інституціональної  системи

суспільства,  синергетичних  ефектів  від  них  та  наслідків  впливу  на  соціально-економічний

розвиток. Також результати можуть бути використані при досліджені інституціональної системи



українського  суспільства,  що   дозволить  виявити  вузькі  місця  його  розвитку  та  розробити

рекомендації щодо їх усунення.
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